



СНОВА В НОВОСИБИРСКЕ

Сегодня в концертном зале филармонии будет петь лауреат Государственных премий, народный артист СССР Георг Отс. Пожалуй, трудно найти человека в Новосибирске, который бы не слышал его голоса, не знал его имени. Наш корреспондент встретился с Георгом Карловичем, когда он осматривал площадь имени Ленина.

— Почти все считают, что я впервые в этом городе, — сказал Георг Отс. — Но это не так. Точнее — я снова в Новосибирске! Первый раз мне довелось петь в недостроенном театре оперы и балета — во время войны, в 1944 году. Я приехал в Сибирь в составе Эстонского государственного художественного ансамбля, тогда еще молодым солистом. Как поразительно изменился и помолодел Новосибирск. Мне трудно узнать центр города, несмотря на хорошо знакомые очертания оперного театра и театра юных зрителей.

— Сейчас мы прилетели из Иркутска, где начинали денату эстон-

ского искусства РСФСР. Со мной в концерте будет участвовать эстонский композитор Геннадий Подельский. Наше творческое сотрудничество началось во время совместной учебы в Таллинской консерватории — я пел, он аккомпанировал. С тех пор Геннадий стал известным композитором, заслуженным деятелем искусств ЭССР, организатором и художественным руководителем ансамбля «Лайне», но в концертах мы по-прежнему всегда вместе.

— О программе концерта говорить пока не стоит. Лучше приходите вечером в театр. До встречи на концерте, друзья-сибиряни!

На снимке: Георг ОТС.

Г. КОВЕЦКИЙ.
Фото автора.